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	LE SERVICE PUBLIC DE SANTE MENTALE DANS LE HAUT-RHIN


Les établissements sanitaires sont également appelés « établissements de santé », c’est en ces termes qu’on définit les hôpitaux.

Le territoire national est découpé en aires géographiques appelées « secteurs ». Le secteur se définit par la mise à disposition d'un service public de santé mentale de proximité afin d'offrir à la population des prises en charge adaptées aux problématiques rencontrées.

Le département du Haut-Rhin est découpé en 10 secteurs de psychiatrie générale (adultes), en 3 secteurs de pédopsychiatrie (0-16 ans).

Chaque secteur dispose d'unités d'hospitalisation complète et de structures de soins extra-hospitalières (Centres Médico-Psychologique, hôpitaux de jour, CATTP, etc.).

Centres Médico-psychologiques (CMP) : les CMP sont l’élément de base du dispositif de la psychiatrie publique. Ils ont vocation à accueillir toute personne en état de détresse psychologique et organisent des actions de prévention, de diagnostic, de soins ambulatoires et d'interventions à domicile (consultations médicales, psychologiques, infirmières, visites à domicile).

Centres d’accueil thérapeutiques à temps partiel (CATTP) : ils visent à maintenir ou favoriser l'autonomie par des actions de soutien et de thérapie de groupe. Les personnes y sont accompagnées certains jours de la semaine, suivant les nécessités.

Hôpitaux de jour (HDJ) : ils assurent des soins polyvalents individualisés et intensifs prodigués dans la journée, parfois à temps partiel.

Appartements thérapeutiques : ce sont des unités de soins, afin de favoriser une réinsertion sociale. Les appartements sont mis à disposition pour une durée limitée. Ils nécessitent une présence des personnels soignants.

Ateliers thérapeutiques : ce sont des activités, encadrées par un soignant, ayant pour objectif une reprise de vie autonome, une activité de loisirs, une réinsertion professionnelle progressive quand cela est possible.

Equipe mobile : certains établissements de santé proposent des dispositifs qui se déplacent au domicile de la personne permettant une action sur le terrain en fonction de l'objectif.

L'ensemble de ces structures de soins est rattaché à quatre établissements de santé :

· Le Centre Hospitalier de Rouffach – www.ch-rouffach.fr

· Le Centre Hospitalier de Colmar – www.ch-colmar.fr

· Le Centre Hospitalier de Mulhouse – www.ch-mulhouse.fr

· Le Centre Médical de Roggenberg, Altkirch – www.ugecam-alsace.fr/etablissements/centre-medical-le-roggenberg

Plan de sectorisation du service public de santé mentale dans le Haut-Rhin

Vous trouverez le secteur auquel vous êtes rattachés sur les sites internet des différents hôpitaux et vous pouvez prendre contact avec le service concerné.
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